
συνδρομητική έρευνα Μάιος 2024

Συντάχθηκε για το MEGA



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’ 
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Αξιολόγηση Κυβέρνησης και Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική; Και ποια για την 
Αξ. Αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ’
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Αξιολόγηση Πρωθυπουργού και αρχηγού Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο 
Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; Θετική ή αρνητική; Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο 
ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Στέφανος Κασσελάκης’

Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

34

6

59

1

19

6

72

3

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης

5%

Ιαν-24 Φεβ-24 Μαρ-24 Απρ-24 Μάι-24

42 40
34 38 34

16 16 17 20 19

Διαχρονικά στοιχεία-Θετική Αξιολόγηση

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης



Άποψη για την Ευρωπαϊκή Ένωση
‘Ποια είναι η γνώμη σας για την Ευρωπαϊκή Ένωση; Θετική ή αρνητική;’
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Άποψη για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο
‘Και ποια είναι η γνώμη σας για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Θετική ή αρνητική;’
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Μήνυμα εκλογών στο εσωτερικό της χώρας
‘Σε ότι αφορά στο εσωτερικό της χώρας, τι μήνυμα θα θέλατε να στείλει το αποτέλεσμα των 
Ευρωεκλογών;’
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Μήνυμα εκλογών στην Ευρώπη
‘Και σε ότι αφορά στην Ευρώπη, τι μήνυμα θα θέλατε να στείλει το αποτέλεσμα των 
Ευρωεκλογών;’

Αποδοκιμασίας της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης

Στήριξης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης

Άλλο (αυθ.) ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

40

56

2 2

%

35% τον Μάιο 2019

59% τον Μάιο 2019

9

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

52

40 39

24

3744

56 55

74

61

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Αποδοκιμασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Καινούργια ή δοκιμασμένα πρόσωπα
‘ Τι θα προτιμούσατε; να πάνε στην Ευρωβουλή καινούργια πρόσωπα με νέες ιδέες ή 
δοκιμασμένα πρόσωπα με γνώσεις;’

Καινούργια πρόσωπα με 
νέες ιδέες

 67

Δοκιμασμένα πρόσωπα με 
γνώσεις 28

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.) 5

% 10

Generation Z (17-
27 ετών)

Millennials (28-43 
ετών)

Generation X (44-
59 ετών)

Boomers (60-78 
ετών)

Silent (79+ ετών)

82 81

66
56

39

18 17
29

39

46

Ανά γενιές

Καινούργια πρόσωπα με νέες ιδέες Δοκιμασμένα πρόσωπα με γνώσεις



Πολύ Αρκετά Όχι και τόσο Καθόλου
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Ενδιαφέρον για τις επερχόμενες εκλογές
‘Στις 9 Ιουνίου θα έχουμε Ευρωεκλογές . Πόσο πολύ θα λέγατε ότι σας ενδιαφέρει το αποτέλεσμα των 
εκλογών αυτών;’
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 Μητσοτάκης Κυριάκος  

 Κουτσούμπας Δημήτρης  
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποια/ος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερη/ος για πρωθυπουργός 
της χώρας;’ 
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Πρόθεση ψήφου στις Ευρωεκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Ευρωεκλογές τι θα ψηφίζατε;’ (αυθόρμητα)
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